



立即發表：2018年6月11日

州長安德魯 M. 葛謨

## 葛謨州長展開巴士之旅力求通過緊急槍枝保護法案

州長展開涵蓋全州的巴士之旅，聲援學生、教師和學校管理者並支持槍枝改革

長島地區 (Long Island) 領導人亦聲援葛謨州長所推進的法案，賦予教師和學校管理者聲請法院干預的權力，以防止校園槍擊事件

安德魯 M. 葛謨州長今日展開一場走遍全州的巴士之旅，力求通過州長上週所推動的緊急槍枝保護法案（亦稱為《極端風險保護令 (Extreme Risk Protection Order)》法案）。巴士停在普萊恩維尤 (Plainview) 的普萊恩維尤舊貝思佩奇約翰甘迺迪高中 (Plainview - Old Bethpage John F. Kennedy High School)，並集結地方的當選官員、學校工作人員和支持法案的學生。此外，長島地區的領導人也為此法案背書，這項法案將避免經法庭判定具有造成其本人或他人嚴重傷害之潛在危險者購買、持有或試圖購買或持有任何類型的槍砲，包括手槍、步槍或霰彈槍。本法案奠基於原已是全國最嚴格的紐約州槍枝法令，再加上先前相關的立法工作，若本法案得以通過，將使紐約州成為美國首州賦予教師和學校管理者權力，可透過尋求法院干預措施來預防校園槍擊事件。

「紐約州決不會枯等華盛頓 (Washington) 當局採取行動來對抗槍枝暴力，以及在我國變得習以為常的校園槍擊事件，」州長葛謨表示。「我們不該讓家長們懼怕讓孩子每天到學校上課，也不該讓教師們疑慮自己是否能從工作場所安然無恙回家。團結起來，我們就能，也定能通過這項合理的槍枝法案，而且我們將持續奮鬥，確保偉大的紐約州沒有發生槍枝暴力的餘地。」

「若有同學表現出對他人的威脅或危險，我們就不應讓他們持有槍枝，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「藉此法案，我們要持續推動合理的槍枝管制措施，提供教師和學校管理者權利，讓他們能夠舉報，甚至可能預防這種可怕悲劇發生。槍枝暴力讓我們的社區付出了慘重的代價，紐約州勢要帶領我國，努力保護學生的安全並拯救無辜的生命。」

下列的長島地區領導人們也都為此《極端風險保護令》背書：

- 薩福克郡 (Suffolk County) 郡長史蒂夫·貝洛內 (Steve Bellone)
- 拿騷郡 (Nassau County) 長勞拉·庫蘭 (Laura Curran)
- 薩福克郡議員莫妮卡·馬丁內茲 (Monica Martinez)
- 薩福克郡議員比爾·林賽 (Bill Lindsay)
- 薩福克郡議員杜韋恩·格裡高利 (DuWayne Gregory)
- 拿騷郡議員亞爾尼·德魯克 (Arnie Drucker)
- 亨普斯特德鎮 (Town of Hempstead) 鎮長勞拉·吉倫 (Laura Gillen)
- 普萊恩維尤舊貝思佩奇約翰甘迺迪高中校長蘿娜·路易斯 (Lorna Lewis)

### 訂立《極端風險保護令》以保護生命

根據現行的紐約州法律，可根據刑事法庭或家事法庭所發佈之暫時性保護令來沒收個人所持有之槍砲，但法庭只能依進行中之刑事犯罪或家庭犯罪來發佈暫時性的命令。紐約州目前尚無法律可供法庭發佈命令來暫時禁止據信可能嚴重危害自己或他人的民眾持有槍砲，除非此人已受到刑事或家庭犯罪的指控。

儘管常出現的情況是對象家人向執法機關通報此對象可能對他人或自己具有暴力性的威脅，但目前法律的這項缺陷卻的確存在。此外，目前全國各州亦未賦予教師和學校管理者權力，讓他們能透過尋求法院干預來預防校園槍擊事件。

法律將提供所有必要的程序防護，以確保在正當的程序下才能沒收槍砲，同時確保如佛羅里達州帕克蘭中學 (Parkland, Florida) 的槍擊事件和田納西州納許維爾 (Nashville, Tennessee) 的鬆餅屋 (Waffle House) 大屠殺等悲劇絕不會再度重演。在上述兩件案件中，槍手皆曾被多方舉報為問題及危險人物，但卻仍得以購買和持有致命槍砲。只要一道極端風險保護令，原可避免無數不必要的死亡。

### 延長背景核查等待期

葛謨州長先前曾[推進](#)法案，透過美國實時犯罪背景核查系統 (National Instant Criminal Background Check System, NICS) 針對未立即獲准購買武器的人員設立十天的等候期。現行聯邦法律規定槍支經銷商對潛在購買者開展美國實時犯罪系統背景核查，該系統向經銷商提供三種潛在通知中的一種。這些通知包括『處理』、『否決』或『延遲』。如果收到的響應是『延遲』，則經銷商必須等待三天，然後才可以合法開展銷售活動，即使美國聯邦調查局 (Federal Bureau of Investigation, FBI) 在超過三天期限後繼續調查這些人員也不例外。通常來說，實際上，確定潛在購買者沒有資格後，這些購買者在三天等候期結束後已經買到了武器。把等候期延長為十天，這能留出充足的時間用於完成背景調查，並鞏固執法工作以確保只有具備資格購買及持有武器的人員能夠取得武器。

州眾議院議員喬·安·賽門 (Jo Anne Simon) 表示，「每當有人表現出可能對自己或他人造成嚴重傷害的預警跡象時，教師、學校管理者和家人常是最早目擊這些跡象者。但在紐約，即使有人通報這種疑慮，執法機構可能仍然沒有權力採取行動來協助預防槍枝暴力的悲劇。若此人具有很高的風險，只要一道暫時性的《極端危險保護令》就能限制此人取得槍砲，同時保護程序正義和申訴權。我非常贊同葛謨州長勇於處理此問題並推進這項法案。它將可拯救許多生命。」

薩福克郡郡長史蒂夫·貝洛內 (Steve Bellone) 表示，「葛謨州長持續展現出足以成為全國領導人的風範，採取這項合理的槍枝安全措施。這項最新的法案將賦予教師權力，並讓他們能夠安心盡自己教學的本分。現在正是我們挺身而出的時刻，我們要徹底終結紐約州的槍枝暴力，保護我們的孩子。我也將和我們地方的領導者們合作不懈，確保這項法案立法成功。」

拿騷郡郡長勞拉·庫蘭 (Laura Curran) 表示，「學生們在接受最好的教育之餘，在學校也該能感到安全而不受威脅。葛謨州長正要採取行動來推進守護教室的緊急法案。紐約州擁有獨步全國的行動力，我也要在這敦促本州的領導者們立刻通過本法案的立法。」

薩福克郡議會主席杜韋恩·格裡高利 (DuWayne Gregory) 表示，「我們幾乎每天都會耳聞無意義槍枝暴力事件，我們必須為這種事畫下句點。這些事件當然不會平白無故平息，而華盛頓當局和我國的領導階層卻拒絕採取行動。幸好在紐約，我們的州長將槍枝改革列為最優先重點持續推進法案，以保紐約州民眾的安全，並防止危險的人物取得槍砲。我完全支持葛謨州長對抗槍枝暴力和大規模槍擊，並懇求紐約州的議員們支持這項法案，讓它能成功通過。」

薩福克郡立法委員莫妮卡·馬丁內茲 (Monica Martinez) 表示，「我要讚揚州長為全國其他地區樹立了典範，在聯邦政府背棄美國年輕人的時刻挺身而出。紐約州民眾皆已表態，而全州各地，甚至其他地區呼籲槍枝安全與改革的聲音也甚囂而上。藉由強力推進這項重大法案，葛謨州長清楚表示出他的優先考量：也就是保護紐約州民眾和確保學校能為所有年齡的學生提供高品質、安全和包容的環境。」

薩福克郡議員比爾·林賽 (Bill Lindsay) 表示，「我們立法人員的最優先考量即是保護最弱勢的族群，也就是兒童。像《極端風險保護令》這種槍枝安全措施將可賦予我們的教師權力，並提高全州各地學校的安全。我很自豪能夠與葛謨州長並肩支持這項法案。」

拿騷郡議員亞爾尼·德魯克 (Arnie Drucker) 表示，「目前，我們正活在一個學生們擔心害怕自己的學校何時（不是會不會）發生槍枝暴力事件的時代。我們必須徹底防止槍枝落入危險分子手中，以求根除此類暴力事件的起源，而不是提供防彈背包

和讓教師也攜帶槍枝。我要讚揚葛謨州長在華盛頓當局不願採取國家當權者應有的作為時，挺身為我們的孩子奮鬥，推進合理的槍枝改革措施。本法案無疑能讓紐約州朝著正確的方向前進，而我們也只能希望國內其他地區會共襄盛舉。」

**亨普斯特德鎮鎮長勞拉·吉倫 (Laura Gillen)** 表示，「我同時身圍一名家長和美國最大鄉鎮的鎮長，對於這一波肆虐我國的槍枝暴力事件感到深惡痛絕。今年截至目前為止，我國的校園槍擊事件已經達到平均每週一起的頻率，我們實在沒有本錢枯等而毫無作為。因此，我很自豪能夠與葛謨州長並肩，支持他積極加強全州槍枝安全的工作，以求在事態更為惡化之前處理這項可怕的人禍。」

**普萊恩維尤舊貝思佩奇約翰甘迺迪高中校長蘿娜·路易斯 (Lorna Lewis)** 表示，「我們必須徹底終結這場影響太多學校的槍枝暴力之禍。幸好，我們紐約州有一位戮力採取行動，願意做出實質改革來強化校園安全的州長。這項緊急法案將能拯救許多生命，並讓心理健康問題得到應有的重視。我鼓勵我們的立法者不要計較黨派之分，立刻通過州長所推進的法案，以免我們的孩子和工作人員出現更多犧牲者。」

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)